
За да пораснете 

Псалм 115 
 
Изход 20:18-25  И всичките люде гледаха гърмежите, светкавиците, гласа на тръбата и димящата 
планина; и, като видяха, людете се оттеглиха и застанаха надалеч.  19  И рекоха на Моисея: Ти 
говори на нас, и ние ще слушаме; а Бог да не ни говори, за да не умрем.  20  Но Моисей рече на 
людете: Не бойте се; Бог дойде да ви опита, и за да има всред вас страх от Него, та да не 
съгрешавате.  21  Така людете стояха надалеч. А Моисей се приближи пре мрака, гдето беше Бог.  
22  Тогава рече Господ на Моисея: Така да кажеш на израилтяните: Вие сами видяхте, че ви 
говорих от небето.  23  Покрай Мене да не правите и сребърни богове, нито да си 
правите и златни богове.  24  От пръст Ми издигай олтар, и жертвувай на него 
всеизгарянията си и примирителните си приноси, овците си и говедата си. На всяко 
място, гдето ще правя да се помни Името Ми, ще дохождам при тебе и ще те благославям.  25  
Но ако ти Ми издигнеш каменен олтар, да го не съзидаш от дялани камъни; защото ако дигнеш 
на него сечиво, ще го оскверниш.*** 
 
Еремия 7:21-25  Така казва Господ на Силите, Израилевият Бог: Притурете всеизгарянията си на 
жертвите си, И яжте месото и от тях.  22  Защото не говорих на бащите ви, нито им дадох 
заповеди, За всеизгаряния и жертви В деня, когато ги изведох из Египетската земя;  
23  Но това им заповядах, като рекох: Слушайте гласа Ми, И Аз ще ви бъде Бог, И вие ще Ми 
бъдете люде! И ходете по всичките пътища, които ви заповядвам, За да благоденствувате.  24  Те, 
обаче, не послушаха нито преклониха ухото си, Но ходиха по намеренията и по упоритостта на 
своето нечестиво сърце, И отидоха назад, а не напред.  25  От деня, когато излязоха бащите ви из 
Египетската земя, до днес Пращах всичките Си слуги пророците при вас, Като ставах 
рано всеки ден и ги пращах; 
 
Езекил 20:24-25  защото не извършиха съдбите Ми, но отхвърлиха повеленията Ми, скверниха 
съботите Ми, и очите им бяха към идолите на бащите им.  25  Затова, и Аз им дадох 
повеления, които не бяха добри, и съдби, чрез които не щяха да живеят, 
 
Господ иска да ни научи, но ако ние се сме непослушни, Той ни наказва като ни оставя да 
пострадаме от собствената си похот за да видим едноврменно (1) суетата в собствените си 
желания и (2) нуждата си от послушание. (Евреи 12:11) 
 
Езекил 33:11  Речи им: Заклевам се в живота Си, казва Господ Иеова, не благоволя в смъртта на 
нечестивия, но да се върне нечестивият от пътя си и да живее. Върнете се, върнете се от 
лошите си пътища; защо да умрете, доме Израилев? 
 
Притчи 19:18-20  Наказвай сина си докато има надежда, И не закоравявай сърцето си да го 
оставиш да загине.  19  Яростен човек ще понесе наказание, Защото, ако и да го избавиш, трябва 
пак същото да направиш.  20  Слушай съвет и приемай поука, За да станеш мъдър в 
сетнините си. 
 
Матей 6:20-21  Но събирайте си съкровища на небето, гдето молец и ръжда не ги изяжда, 
и гдето крадци не подкопават нито крадат;  21  защото гдето е съкровището ти, там ще бъде и 
сърцето ти. 
 
Евреи 12:1-15  Следователно и ние, като сме обиколени от такъв голям облак свидетели, нека 
отхвърлим всяка тегота и греха, който лесно ни сплита, и с търпение нека тичаме на 



предлежащето пред нас поприще,  2  като гледаме на Исуса начинателя и усъвършителя на 
вярата ни, Който, заради предстоящата Нему радост, издържа кръст, като презря срама 
и седна отдясно на Божия престол.  3  Защото размислете за Този, Който издържа от грешните 
такова противоречие против Себе Си, та да ви не дотегва и да не ставате малодушни,  4  Не сте се 
още съпротивили до кръв в борбата си против греха.  5  И сте забравили увещанието, което ви 
съветва като синове: "Сине мой, не презирай наказанието на Господа, Нито да ослабваш, 
когато те изобличава Той;  6  Защото Господ наказва този, когото люби, И бие всеки син, когото 
приема",  7  Ако търпите наказание, Бог се обхожда с вас като със синове; защото кой е тоя син, 
когото баща му не наказва?  8  Но ако сте без наказание, на което всички са били определени да 
участвуват, тогава сте незаконно родени, а не синове.  9  Освен това, имали сме бащи по плът, 
които са ни наказвали, и сме ги почитали; не щем ли повече да се покоряваме на Отца на 
духовете ни и да живеем?  10  Защото те за малко време са ни наказвали, според както им е било 
угодно, а Той - за наша полза, за да съучаствуваме в Неговата светост.  11  Никое 
наказание не се вижда на времето да е за радост, а е тежко; но после принася правда 
като мирен плод за тия, които са се обучавали чрез него.  12  Затова "укрепете 
немощните ръце и отслабналите колена",  13  и направете за нозете си прави пътища, за да не се 
изкълчи куцото, но напротив, да изцелее.  14  Търсете мир с всички и онова освещение, без което 
никой няма да види Господа.  15  И внимавайте, да не би някой да не достигне до Божията 
благодат; да не би да поникне някой горчив корен, та да ви смущава, и мнозинството да се зарази 
от него; 
 
1 Петър 2:1-5  И тъй, като отхвърлите всяка злоба, всяка лукавщина, лицемерие, завист и всяко 
одумване,  2  пожелавайте като новородени младенци чистото духовно мляко, ЗА ДА 
ПОРАСНЕТЕ чрез него към спасение,  3  ако сте опитали, че Господ е благ;  4  При Когото 
идвайки като при жив камък, от човеците отхвърлен, а от Бога избран и скъпоценен,  5  и вие, 
като живи камъни се съграждате в духовен дом, за да станете свето свещенство, да принасяте 
духовни жертви, благоприятни на Бога чрез Исуса Христа. 
 
 


